Instytut Techniczny Wojsk Lotniczych Warszawa, dnia 15.03.2024 r.
ul. Ksigcia Bolestawa 6
01-494 Warszawa

Dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji na dostawe do siedziby Zamawiajgcego fabrycznie nowych olejow wzorcowych.

Nr postgpowania; 2/2-55/0055/PN/2024/D

WYJASNIENIE | ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJl WARUNKOW ZAMOWIENIA (SW2)

W zwigzku z pytaniami, jakie wptynely do Zamawiajgcego w dniu 15.03.2024 r., w brzmieniu:

Pyt. 1:

Pyt. 2.

Pyt. 3:

Pyt. 4.

Pyt. 5:

Pyt. 6:

Czy Zamawiajacy akceptuje proponowany wzorzec dla poz.4? Przyktadowa kopia
certyfikatu uzyskana od producenta z aktualnie dostepnej serii 31D w zatgczeniu
(wymagane wartosci przeliczone w ostatniej kolumnie).

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu realizacji dla produktow
reklamowanych do 60 dni roboczych? Niestety nie mamy mozliwosci technicznych aby
dostawa reklamowanych produktéw byta zrealizowana w 30 dni a w przypadku
stwierdzenia przy odbiorze uszkodzeri w 30 dni roboczych, jesli zamdwienia pierwotnie
dostarczane sa do 60 dni roboczych. Materialy nie sg dostgpne na stanach
magazynowych, ze wzgledu na daty waznosci od wysytki a wynikte op6zZnienia moga
nas skazac¢ z gory na kary za opéznienia w dostawie.

Czy Zamawiajacy akceptuje dostawg materiatu dla poz. 1.7 (D3-100) z data waznosci
02/02/20267 Aktualnie jest to jedyna dostepna seria. Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi
zgodeg na wylaczenie pozycji 1.7? Kopia przyktadowego certyfikatu w zatgczeniu.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dostawe materiatéw bez dokumentu gwarancyjnego?
Niestety wzorce olejowe nie posiadajg oddzielnego dokumentu. Wraz z wzorcami
dostarczany jest oryginalny certyfikat producenta w jezyku angielskim, na ktérym
okreslona jest data waznosci, réwna terminowi gwarancji wzorca bad? data wysyiki, od
ktdrej obowigzuje data waznosci(gwarancii).

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodeg na przestanie kart charakterystyki w jgzyku polskim wraz
z potwierdzeniem zamodwienia na adres email wskazany przez Zamawiajacego?
Wyjasnienie: Ze wzgledu na dostawe z magazynu centralnego z Niemiec bezposrednio
do Zamawiajgcego, nie mamy mozliwosci doktadania dokumentéw do paczki.

W nawigzaniu do pytan zwracamy sie z proéba o przesunigcie terminu sktadania ofert.

Pytania dotyczace projektu umowy:

Pyt. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazitby zgode na zmianeg zapisu w §5 pkt 4 i15 z 30 dni roboczych
na 60 dni? Zgodnie z terminem realizacji oferowanym obecnie przez producenta?
Wyjasnienie: Niestety reklamacjiiwymiana wadliwego przedmiotu zaméwienia nie bedzie
mogta zosta¢ zrealizowana w terminie krotszym niz pierwotnie zrealizowane
zamowienie, ze wzgledu na brak materiatéw na stanie magazynowym oraz dodatkowe
obostrzenia w transporcie z poza UE, zgodnie z przepisami IATA, dotyczacymi COVID-
19. W wigkszosci partie wzorcéw beds dla Panstwa realizowane na specjaine
zamowienie, nie sg dostepne takie ilosci w europejskim magazynie.
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Pyt. 2:

Czy Zamawiajacy wyrazitby zgode na zmiang =zapisu w §5, pkt 2
,2 Termin gwarancji bedzie liczy sie od dnia wysytki dostawy przedmiotu zamdwienia.
Wyjasnienie: W zwigzku z tym, ze na materiaty odniesienia i wzorce, ze wzgledu na
specyfike produktow nie majg okreslonego okresu gwarancyjnego, jedynie datg
waznosci materiatow niestety nie mozemy dostarczy¢ produktéw z datg waznosci od
momentu przyjecia dostawy przez Panstwa. Data wazno$ci jest okreslona przez
producenta, zgodnie z ich polityka, liczona od daty wysytki wzorcow badz z gory
okre$lona dla aktualnie dostepnej serii i $cisle okreslona w zaleznosci od grupy
produktéw (np. minimum 12 miesiecy), ktéra Panstwo nabywaja. Na zmiang tych
warunkow nie mamy wptywu.

Zamawiajacy, zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamoéwien publicznych

(Dz. U. z 2023 r, poz. 1605, 1720), zwanej dalej ustawa Pzp, udziela nastgepujacych

odpowiedzi:

Odp. 1: Akceptujemy proponowany wzorzec z przyktadowymi certyfikatami o ile spetnig wymag
waznosci wzorcdw nie krotszy niz 12 miesiecy dla wszystkich olejow liczac od daty
dostarczenia przedmiotu zamdwienia.

Odp. 2: Zamawiajacy pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Zgodnie z § 5 Projektowanych
postanowien umowy (Zatgcznik nr 8 do SWZ) w przypadku zgtoszenia przez
Zamawiajacego w okresie gwarancji wady przedmiotu umowy, Wykonawca zobowiazany
jest do wymiany przedmiotu umowy lub do uzupetnienia dostarczonego przedmiotu
umowy w przypadku wad jako$ciowych lub ilo$ciowych, nie pozniej jednak, niz w terminie
30 dni roboczych od daty ich zgloszenia przez Zamawiajgcego, chyba ze Zamawiajacy
wyrazi pisemng zgodg na inny uzasadniony termin.

Odp. 3: Zamawiajacy pozostawia zapis w poz. 1.7 w zatgczniku nr 2 do SWZ pn. Formularza
Technicznego bez zmian. Nie wyrazamy zgody na dostawe wskazanego wzorca w poz
1.7 z datg waznosci 02/02/2025. Zamawiajacy akceptuje gwarancje rowna dacie
waznosci, pod warunkiem spetnienia wymagan Zamawiajgcego dotyczacych
minimalnego okresu gwarancji dla poszczegdlnych olejow.

Odp. 4: Zamawiajacy dopuszcza, aby oryginalny certyfikat producenta w jezyku angielskim, na
ktorym jest okreslona data waznosci wzorca stanowit dokument gwarancyjny. Zgodnie z
§ 5 ust. 17 Projektowanych postanowien umowy (Zatacznik nr 8 do SWZ) umowa
stanowi dokument gwarancji.

Odp. 5: Zamawiajacy nie okreslat wymagan w tym zakresie w zwigzku z tym decyzja nalezy do
Wykonawcy. Zamawiajgcy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Odp. 6: Zamawiajgcy pozostawia termin sktadania ofert bez zmian.

Odpowiedzi dotyczace projektu umowy:

Odp. 1:
Odp. 2:

Zamawiajacy pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Zamawiajacy pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Prosimy o uwzglednienie wyjasnienia i zmiany tresci SWZ przy opracowywaniu oferty.
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